

# 好消息！市区120万医保参保人员今天起可以免费体检了

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)从今天起,市区120万医疗保险参保人员可以免费健康体检了。

我市自2008年开展企业退休人员健康体检以来,已把范围扩大至城乡居民,对老年性疾病、慢性病以及肿瘤等其他疾病的筛查起到了积极的作用。根据安排,两类人群的体检每两年一次,交叉进行。其中,参加医疗保险的企业退休职工逢双数年体检,参保城乡居民则是逢单数年体检,其中60周岁以上成年居民、中小学生和6周岁以下婴幼儿的体检每年一次。

今年是双数年,体检对象有两类:一类是享受企业退休医保待遇的企业退休受检人员,另一类是享受城乡居民医保待遇的60周岁以上成年居民、中小学生和6周岁以下婴幼儿。经测算,今年市区将有120万参保人员符合体检条件。

根据前几轮体检工作经验积累,为方便医院组织实

施,今年健康体检期设定为3月1日至12月31日,比去年提前了三个月。其中,2018年12月办理企业退休的受检人员还可延期至2019年1月31日。

今年,社保部门还根据参保类型、年龄不同分别设计了对应的健康体检标准和项目,有企业退休体检套餐、60周岁以上成年居民体检套餐、6周岁以下婴幼儿体检套餐及中小学生体检套餐。

本轮免费健康体检医院由85家体检定点医疗机构共同承担,主要是基层医疗机构。受检人员应遵循就近就便的原则自行选择一家医院进行体检。具体体检医疗机构名单、地址、预约电话等信息,可登录宁波市人力资源和社会保障局网站(网址:http://www.nbhrrs.gov.cn)进行查询。

为了保证体检质量,各体检医疗机构将对每日体检人数作限定,受检人员最好能提前预约,准时体检。

## 节后找工作的市民注意了 本月双休日有8场春季大型招聘会

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)3月3日,中国宁波人才市场春季大型招聘会将在宁波国际会展中心七号馆拉开帷幕,本次春季大型招聘活动共有8场,分别安排在3月3日至3月25日的每周六、日。

据悉,本周末两场春季大型招聘会吸引了得力集团、海天塑机、金田铜业、申洲针织、方太厨具、中银(宁波)电池、百隆东方股份、上海大众汽车宁波分公司、中宁化集团等1800家单位,推出了1万余个招聘岗位。

其中,机械/制造/汽车、贸易/采购/物流、生产/加工/消费品、销售/客户服务/商务、IT/互联网/通信/电子/电商淘宝等岗位需求最旺盛。

需要指出的是,招聘会现场还将推出资深人力资源专家、12333、劳动监察业务接待点,为参会企业提供相应业务咨询、用工过程中的问题解答服务,为求职人才提供应聘及工作中的困难、疑惑及劳动政策法规等问题解答。

本周末,位于柳汀街557号的中高级人才市场也将举办两场才富·宁波中高级招聘会,共有欧琳厨具、大丰实业、美康生物科技、利时集团等100余家单位推出750余个岗位,年薪均在10万元以上,其中最高年薪达50万元。

### 三改一拆 进行时

## 中山路上这片违建成了“拦路虎” 为何多年难以拆除?

“机场路高架下面、中山西路与机场路交叉口处,有一片破破烂烂的房屋,不但影响了中山路的通行,还与周边的环境格格不入。”昨天上午,市民朱先生拨打本报新闻热线87777777投诉。

### 屹立十年不倒

昨天下午,记者在现场看到,朱先生说的这片违建紧挨中山路南侧,并将路面占去了一部分,如果机动车由西往东行驶,道路骤然变窄,很容易形成“肠梗阻”。经过仔细查看,这些房子一共5幢,其中靠近中山路的第一排之前是门面房,一间房子上面还有一个建材批发的招牌没有拆。还有一间门窗已经被拆掉,里面什么东西也没有。往后的几间,基本上已经没有人居住,有一间已经塌了。房屋周边的环境也堪忧,到处都是垃圾,由于无人清理,发出一股难闻的气味(如图)。

“印象中,这片房子已空了近十年,每天走高架看到下面这片破房子,感到大煞风景。”报料的朱先生说。

### 下个月前后将拆除

“这5幢房子的地址是原望春路333弄,共有20套非成套房屋。这块土地是国有土地,房屋由原浙江省精密工具厂鄞县分厂建造。这里原来居住的是该厂的员工,



但20多年来房屋多次易主。”昨天下午,望春街道一名负责三改一拆的副主任在接受记者采访时说。

据介绍,2011年,在望春桥一期旧村改造工程中,这5幢房屋就被列入拆迁范围了。经相关部门核实,这些房屋没有房产证,属于违法建筑,但是由于历史遗留原因,拆迁进展缓慢。街道也曾想通过司法手段强制拆除这些房屋,但一直没有批下来。三改一拆工作启动之后,因为这一片违建产权复杂,一推再推。

“目前,我们已经做好了各方面的工作,争取于4月份拆除完毕。”余副主任说。

记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 钟欢 文/摄



超大规模家装 / 家具 / 建材 / 一站式装修盛会

# 春季家装第一展

开年装修盛惠首发

万元装修补贴限时放送

10000份新春礼  
凡到活动现场签到客户,即送新春实物好礼一份

千余款家具建材  
涵盖:建材家居用品,活动现场“0利率”抽单(床、桌、椅、沙发、床垫、衣柜、木门等)

1000份抢订礼  
3月3日前与鼎天预订优惠,除了享活动当日钜惠外再送1间房间窗帘

联购送大礼  
消费满卡,现场下单再送好礼,3联单以上再送品牌灯饰

整点抽奖礼  
现场下定享整点抽奖,液晶电视、品牌冰箱等“叠锦”百万豪礼

1000份免单礼  
活动当天,凭鼎天订单可参与现金抽奖免单大奖(10000、5000、2000)

万元装修补贴  
凡提前与鼎天预约活动名额的业主,凭身份证到场可领取万元装修补贴(可在北桥桥墩及梁湖湾村,限前1000名)

成本价征集样板房  
活动当天,现场限量征集“新春让利”样板房,以成本价为其装修(限前200名)

87371699 87371629

活动时间:3月3日(周六) 9:00-17:00

活动地点:南苑饭店四楼世纪厅(灵桥路2号)

- 参与品牌:鼎天装饰,恒惠家居,江南别院, V5 The 10th Anniversary, 永吉地板, 恒洁 HEGII, 欧迪曼木门, 奥博磁砖, KITO 全屋净水, DE&E 德国中心